C:# Multiplicar fracciones unitarias con larectanumeérica  Nombre:

Usa larecta numérica pararesolver. Respuestas
1) 0 1
w%: +—FFF—F——n L
2.
2) 0 1 2 3
$x3= 4——+———+—+—+—+P 3
4,
3) 0 1 2 3
10x7=  $—————————————» 5
6.
4) 0 1
.%x6: 4+——————t—+—————+n ;
8.
5) 0 1
6.55: 4+ o
10.
6) 0 1 2 3 4
2x2=  4————F——F—+—+—
7) 0 1 2 3 4
$x5=  4—————————t————»
8) 0 1 2
3x%: 4+ F——n
9) 0 1 2
gxt- —+—t—t—t—+—+t+—+—+—++—++P
10) 0 1 2
.%xzz +—++——F+—+—+—+—+bh
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Nombre: Clave De Respuestas

Multiplicar fracciones unitarias con larecta numeérica
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Multiplicar fracciones unitarias con larectanumérica  Nombre:
Usa larecta numeérica pararesolver.
17, 17, Yo A
17, Y, 7, 1Y,
17, 27,
1) 0 1
7x%= 4 : — —
2) 0 3
$x3= 4 : — —
3) 0 3
1oxé% < | | ——
4) 0 1
l.6- 4 : — —>
8
5) 1
1 | l L1 l L1
— = | | | | I>
6 x 10 |
6) 0 1 2 4
= 4 | — —
7) 0 1 4
.%x5= 4 | — i
8) 0
3x%: < | — —»
9) 0 1 2
9x%: 4 | - ——
10) 0 2
sx2= 4 : : >

10.

Respuestas
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